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鳥取市議会総務企画委員会会議録 

会 議 年 月 日  令和７年３月 11日（火曜日） 

開 会 午前９時 55分 閉 会 午前 11時 35分 

場 所 市役所本庁舎７階 第１委員会室 

出 席 委 員  

（８名） 

委 員 長 吉野 恭介 

副委員長 伊藤 幾子 

委  員 坂根 政代 雲坂  衛 米村 京子 浅野 博文 

星見 健蔵 上杉 栄一 

欠 席 委 員  なし 

委 員 外 議 員  加嶋 辰史 

事 務 局 職 員  議 事 係 長 谷島 孝子  調 査 係 主 事  小林 舞実 

出 席 説 明 員  【企画推進部】 

企画推進部長 塩谷 範夫  政策企画課長 上田 貴洋 

政策企画課課長補佐 酒本 晶恵  政策企画課地方創生推進室長  西田 茂樹 

政策企画課地方創生推進室室長補佐 遠藤 幸二  秘 書 課 長 中川 直人 

秘書課広報室長 植田 孝二  文化交流課長 中村 和範 

文化交流課課長補佐 城市  索  国際交流プラザ所長 平井 圭介 

次長兼デジタル戦略課長 山根 寿彦  デジタル戦略課参事 松田 仁史 

デジタル戦略課課長補佐 上田 芳郎   

傍 聴 者 なし 

会議に付した事件 別紙のとおり 

 

午前９時 55分 開会 

 

【企画推進部】 

◆吉野恭介委員長 時間より少し早いですけど、そろわれましたので、早速、総務企画委員会を

開会いたします。本日の日程は、お手元に配付のとおりであります。企画推進部、各種委員会

等の審査を行います。 

令和７年度当初予算につきましては、予算審査特別委員会での審査となっております。委員

長の宣告により、配付のレジュメのとおり、総務企画委員会と予算審査特別委員会総務企画分

科会の切替えを行いますので、御承知ください。なお、質疑及び説明、答弁は簡潔にしていた

だきますよう、執行部及び委員の皆様にお願いをします。 
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初めに、塩谷企画推進部長に御挨拶をいただきたいと思います。塩谷企画推進部長。 

○塩谷範夫企画推進部長 おはようございます。本日は、よろしくお願いいたします。本日は、

議案第 44号鳥取市まちなか交流広場の設置及び管理に関する条例の制定について、そして、議

案第 63 号学校法人又は私立学校法第 64 条第４項の法人の助成に関する条例の廃止につきまし

て、先般、２月 25日の委員会で、説明のほうさせていただいておりますので、本日は審議のほ

う、よろしくお願いいたします。 

また、追加提案させていただきました、議案第 69号令和６年度鳥取市一般会計補正予算（第

10号）につきましては、鳥取世界おもちゃ館駐車場と市民会館の除排雪経費として、総額 50万

8,000円の増額補正をお願いするものでございます。 

その後の予算審査特別委員会総務企画分科会も含め、それぞれ関係課長より質疑応答、御説

明のほうを申し上げますので、どうぞよろしくお願いいたします。 

 

  議案第 44号鳥取市まちなか交流広場の設置及び管理に関する条例の制定について（質疑・討

論・採決） 

◆吉野恭介委員長 それでは、早速、議案審査に入ります。先議分以外につきましては、前回の

委員会で御説明をいただいております。 

議案第 44 号鳥取市まちなか交流広場の設置及び管理に関する条例の制定についての質疑を

行います。質疑のある方は、挙手をお願いします。よろしいですか。 

（「はい」と呼ぶ者あり） 

◆吉野恭介委員長 質疑なしと認め、質疑を終結します。 

討論はございますか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

◆吉野恭介委員長 討論なしと認め、討論を終結します。 

これより、議案第 44号鳥取市まちなか交流広場の設置及び管理に関する条例の制定について

採決をいたします。本案に賛成の方は、挙手をお願いします。 

〔賛成者挙手〕 

◆吉野恭介委員長 挙手全員と認め、本案は原案のとおり可決すべきものと決定いたしました。 

 

  議案第 63 号学校法人又は私立学校法第 64 条第４項の法人の助成に関する条例の廃止につい

て（質疑・討論・採決） 

◆吉野恭介委員長 続いて、議案 63 号学校法人又は私立学校法第 64 条第４項の法人の助成に関

する条例の廃止についての質疑を行います。質疑のある方は、挙手をお願いします。よろしい

ですか。 

（「はい」と呼ぶ者あり） 

◆吉野恭介委員長 質疑なしと認め、質疑を終結します。 

討論はございますか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 
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◆吉野恭介委員長 討論なしと認め、討論を終結します。 

採決に入ります。議案第 63 号学校法人又は私立学校法第 64 条第４項の法人の助成に関する

条例の廃止についてを採決いたします。本案に賛成の方は、挙手をお願いします。 

〔賛成者挙手〕 

◆吉野恭介委員長 挙手全員と認め、本案は原案のとおり可決すべきものと決定いたしました。 

 

議案第 69号令和６年度鳥取市一般会計補正予算のうち所管に属する部分（説明・質疑・討論・

採決） 

◆吉野恭介委員長 続いて、追加提案分に入ります。議案第 69号令和６年度鳥取市一般会計補正

予算のうち、本委員会の所管に属する部分の説明を、執行部、お願いします。中村課長。 

○中村和範文化交流課長 文化交流課、中村です。それでは、資料１の令和６年度２月追加補正

予算資料の２ページをお開きください。総務費の総務管理費、企画費、鳥取世界おもちゃ館駐

車場運営委託費等の鳥取世界おもちゃ館駐車場管理運営費です。予算書は 13ページ、所属別事

業一覧は３ページになります。補正額は、34万 5,000円の増額をお願いするものです。これは、

先月２月の降雪により不足いたします、わらべ館駐車場の除雪費用の増額をお願いするもので

ございます。 

続きまして、その下段になります。教育費、社会教育費、市民会館管理費、施設管理費の市

民会館施設管理費です。予算書は同じく 13ページ、所属別事業一覧も３ページになります。こ

ちらも、２月の降雪により不足する市民会館周辺の除雪費用の増額をお願いするものです。現

在、市民会館の前にあります緑地広場等整備工事が行われておりまして、車で市民会館に行く

には、県道から畳屋さんのほうの一方通行の市道を入って、入ることになります。その市道は、

除雪路線ではないのですが、市民会館に入るために必要だということで、市民会館の前の駐車

場と併せて除雪範囲としているものでございます。 

以上で、２月追加補正の説明は終わります。 

◆吉野恭介委員長 御説明をいただきました。 

質疑に入ります。本案に対する質疑のある方は、挙手をお願いします。よろしいですか。 

（「はい」と呼ぶ者あり） 

◆吉野恭介委員長 質疑なしと認め、質疑を終結します。 

討論はございますか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

◆吉野恭介委員長 討論なしと認め、討論を終結します。 

採決に入ります。議案第 69号令和６年度鳥取市一般会計補正予算のうち、本委員会の所管に

属する部分を採決いたします。本案に賛成の方は、挙手をお願いします。 

〔賛成者挙手〕 

◆吉野恭介委員長 挙手全員と認め、本案は原案のとおり可決すべきものと決定いたしました。 

それでは、総務企画委員会をこれで終了し、予算審査特別委員会総務企画分科会を開催いた

します。 
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予算審査特別委員会総務企画分科会に切替え 午前 10時２分 休憩 

総務企画委員会に切替え 午前 11時 34分 再開 

 

【その他】 

閉会中の継続調査について 

◆吉野恭介委員長 総務企画委員会を開催いたします。その他ということで、閉会中の継続調査

について別紙でお渡ししていると思います。お配りしたとおりで、議長に提出したいと思いま

すが、よろしいでしょうか。 

（「はい」と呼ぶ者あり） 

◆吉野恭介委員長 ありがとうございます。そのほか、委員の皆様から御意見はありますか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

◆吉野恭介委員長 以上で、総務企画委員会を終了します。お疲れさまでした。 

 

午前 11時 35分 閉会 

 



令和７年２月定例会 

総務企画委員会・予算審査特別委員会総務企画分科会 
 

日時：令和７年３月 11日（火）午前 10：00～ 

場所：本庁舎７階第１委員会室 

 

 企画推進部  

―･―･―･―･―･―･―･―･―･《 総務企画委員会 》―･―･―･―･―･―･―･―･―･ 

◎議案【先議分以外：質疑・討論・採決】 

議案第 44号 鳥取市まちなか交流広場の設置及び管理に関する条例の制定について 

議案第 63号 学校法人又は私立学校法第６４条第４項の法人の助成に関する条例の 

廃止について 

 

◎議案【追加分：説明・質疑・討論・採決】 

議案第 69号 令和６年度鳥取市一般会計補正予算（第 10号）【所管に属する部分】 

 

―･―･―･―･―･《 予算審査特別委員会 総務企画分科会 》―･―･―･―･―･ 

◎議案【予算審査分：質疑】 

議案第 11号 令和７年度鳥取市一般会計予算【所管に属する部分】 

 

◎分科会長報告の取りまとめ 

 

 

 監査委員 ・ 選挙管理委員会 ・ 出納室 ・ 市議会  

 

―･―･―･―･―･《 予算審査特別委員会 総務企画分科会 》―･―･―･―･―･ 

◎議案【予算審査分：質疑】 

議案第 11号 令和７年度鳥取市一般会計予算【所管に属する部分】 

 

◎分科会長報告の取りまとめ 



 

 その他  

―･―･―･―･―･―･―･―･―･《 総務企画委員会 》―･―･―･―･―･―･―･―･―･ 

◎閉会中の継続調査について 

別紙「閉会中継続調査申出書（案）」のとおり 


